

MEDIA BUZZ

SANDESH

FRIDAY, 22•11•2019

એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશન સુવિધા વધારવા દિલ્હી ખાતે રજૂઆત



સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટ તથા CGCT અને FGIના પ્રતિનિધિ મંડળે કેન્દ્રિય મંત્રીને રજૂઆત કરી હતી.

૩૪ દેશો સાથે એર કનેક્ટિવિટી થતાં વેપાર-ધંધામાં જેટ ગતિએ વધારો થશે

CGCT અને FGIના પ્રતિનિધિ મંડળ નીતિન ગડકરી-હરદીપસિંહ પુરીને મળ્યું

રાજ્યના ઔદ્યોગિક હબ તરીકે વધુ ઊભરી રહેલા વડોદરામાં દેશ-વિદેશથી એર ટ્રાફિક ઉત્તરોત્તર વધી રહી છે. આવી પરિસ્થિતિમાં વડોદરાના ન્યુ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ટર્મિનલ બિલ્ડિંગના આઈ.ટી.પી.ખાતે ઈમિગ્રેશનની સુવિધા અનિવાર્ય છે. એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશનની સુવિધા વધારવામાં આવે તો ૩૪ દેશના વધુ સુવિધાપૂર્ણ બનશે. દિલ્હી ખાતે એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશનની સુવિધા વધારવાને એર કોમર્સ અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝના પ્રતિનિધિ મંડળે રજૂઆત કરી હતી.

દિલ્હી ખાતે કેન્દ્રીયમંત્રી નીતિન ગડકરી અને સિવિલ એવિએશનના કેન્દ્રીયમંત્રી હરદીપસિંહપુરીને સેન્ટ્રલ ગુજરાત એરપોર્ટ ઓફ કોમર્સ અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝ તેમજ ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝના ભરત ગુપ્તા, અલ્પજી પટેલ, રોનક પટેલ, અમિષક ગોંધાવાલ તેમજ નીતેશ પટેલે પાવર

એર કનેક્ટિવિટીનો ટેકઓફ કેમ ?
વડોદરામાં રસાયણ, પેટ્રોકેમિકલ, રિફાઇનરી, મેકેનિકલ ટુરિઝમ, વિશ્વ વિદ્યાલયો છે. કેવડિયા કોલોની ખાતે વિશ્વની સૌથી ઊંચી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની મુલાકાતે પસંદકોની સાવન-પાવન વધી છે. હવાઈ મુલાકાતોને વધુ સુવિધા માટે એર કનેક્ટિવિટી અનિવાર્ય છે. ભરત ગુપ્તા

માળખાકીય સગવડો અનિવાર્ય
વડોદરાના સર્વાંગી વિકાસ માટે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે એર કનેક્ટિવિટી અનિવાર્ય છે. આર્થિક વિકાસ માટે આંતર માળખાકીય સગવડો જ પાયાની જાગત છે. વડોદરાથી એરલાઇન બંધને કેટલાક ઇન્ટરનેશનલ એરલાઇન મળી શકે, વિકસતા ઉદ્યોગોને પગલે ટુર-ટ્રાવેલ તેમજ હોટલની વધતી સગવડો પ્રગલ્ભી માઈ હાર્ટોળ ગણાય છે. રોનક પટેલ

૮૧૦ને બદલે ૧૨૫૦ મીટરનો રન-વે જરૂરી
વડોદરા એરપોર્ટનો રન-વે ૮૧૦ મીટર લાંબો છે. જેને લીધે ઇન્ટરનેશનલ એરલાઇનના મોટા એરક્રાફ્ટ આવન-પાવન કરી શકતા નથી. એરપોર્ટની એક તરફ સ્ટેશનક બિસ્તાર છે. બચાવે, બીજીબાજુ રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ છે. જેથી રન-વે લંબાવવો હોય તો હાઇ-વેને સોલર ગ્રાઉન્ડ કરી રન-વે લંબાવવા સિવાય ચારો નથી.

એરપોર્ટની રન-વે વધારવા માટે ઘાઉંને એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશન સુવિધા વ સાથે જ દિલ્હી મુંબઈથી ૩૪ દેશ

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ કંપની-સંસ્થાને એવોર્ડ આપશે



૧૪૧૭માં મહારાજા રામાજીરાવ ગામઘાટ બરોડા રાજ્યમાં સ્થાપાયેલ ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ગુજરાત તથા કેન્દ્રના ઉચ્ચ સ્તરે ૫૨૨ કંપનીઓ, આ સંસ્થાની કાર્યપદ્ધતિને ૧૦૦ વર્ષ પૂર્ણ થઈ રહ્યું છે. આ સંસ્થાની સ્વચ્છ શરૂ કરવા, વિવિધ ક્ષેત્રોની કંપની તેમજ આર્થિક સેવા કરતી સંસ્થાને અલગ અલગ કેટેગોરીમાં એવોર્ડ આપવો, છેલ્લા ૧૬ વર્ષથી આ ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત એવોર્ડ આપવાનું કરી રહી છે. આ વર્ષે સુવર્ણ ૧૦૦મી વર્ષના આ પરિવર્તનની રાખી છે. આ ૧૦૦મી, બંધા દરે ૬૨૨૨ આ પ્રકારનો એવોર્ડ આપવામાં આવે છે. આ માટે કોઈ પણ કંપની, એનજીઓ વ્યક્તિ વગેરે પોતાને લગભગ ૧૪ કેટેગોરીમાં એવોર્ડ વધુ અરજી કરી શકે. આ એવોર્ડ મહાનુભાવ અને આગેવાનોના અને આપનામાં આવશે. આ માટે ઓનલાઇન અરજી કરી શકાશે. જેની છેલ્લી તારીખ ૩૦ ઓક્ટોબર છે. આ કાર્યક્રમની માહિતી આપવા માટે સંસ્થાના આગેવાનો ધારણ રહ્યા હતા.

THE TIMES OF INDIA, AHMEDABAD/BARODA
FRIDAY, NOVEMBER 22, 2019

Trade bodies demand better air connectivity

Vadodara: A delegation of trade and industry bodies from the city as well as Vadodra MP Ranjan Bhatt met the union minister for road transport and highways Nitin Gadkari and union minister for civil aviation Hardeep Puri to press for international flight connectivity as well as increased domestic air connectivity for the city.

Members of the Central Gujarat Chamber of Commerce and Industries as well as Federation of Gujarat Industries were a part of the delegation which sought immigration and custom facilities to be started at the airport.

It met Gadkari to press for an underpass on the national highway bordering the city so that the runway of the airport could be extended to facilitate larger aircraft and also made presentations to ministers.

શુક્રવાર, તા.૨૨ નવેમ્બર, ૨૦૧૯ ગુજરાત સમાચાર

એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશન સુવિધા વધારવા દિલ્હી ખાતે રજૂઆત વડોદરા એરપોર્ટ પર કસ્ટમ ક્લિયરન્સ-ઈમિગ્રેશન સુવિધા શરૂ કરવા રજૂઆત

(પ્રતિનિધિદ્વારા) વડોદરા, શુક્રવાર મધ્ય ગુજરાતનું વ્યાપારિક વડોદરામાં છેલ્લા બે દાયકામાં ઉદ્યોગોનો અનેક ગણો વિકાસ થયો છે. પરંતુ આ ઉદ્યોગોને વડોદરાથી આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે એર કનેક્ટિવિટીની સમસ્યા નથી રહી છે. આ સમસ્યા સંદર્ભે વડોદરા એરપોર્ટ ઓફ કોમર્સ અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝના પ્રતિનિધિઓએ દિલ્હી ખાતે સિવિલ એવિએશન મિનિસ્ટર હરદીપસિંહ પુરી સાથે મુલાકાત કરી હતી અને વડોદરા એરપોર્ટ પર કસ્ટમ ક્લિયરન્સ-ઈમિગ્રેશનની સુવિધા શરૂ કરવા માગ કરી હતી.

વ્યાપારિક પ્રતિનિધિ મંડળે દિલ્હી ખાતે સિવિલ એવિએશન મિનિસ્ટર અને ટ્રાન્સપોર્ટ મિનિસ્ટરને મળીને રજૂઆત કરી

વડોદરાથી ગયેલા વ્યાપારિક રજૂઆત કરી છે કે વડોદરામાં કેપિટલ, પ્રતિનિધિ મંડળે સિવિલ એવિએશન પેટ્રોકેમિકલ્સ, ઈલેક્ટ્રિકલ અને મિનિસ્ટરને આપેલા આવેદનપત્રમાં ઈલેક્ટ્રોનિક્સ જેવા ઉદ્યોગોનો વિકાસ થયો છે.

વડોદરા, શુક્રવાર, 22 નવેમ્બર, 2019 દિવ્ય ભાસ્કર

એરપોર્ટ પર આંતરરાષ્ટ્રીય કનેક્ટિવિટી વધારવા માગ

વડોદરા એરપોર્ટ પર આંતરરાષ્ટ્રીય કનેક્ટિવિટી વધારવા માટે એર.જી.આઈ. અને ઈ.જી.સી.સી.આઈના પ્રતિનિધિ ઈજી કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરી અને હરદિપસિંહ પુરી સમક્ષ જુઓ આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ પર આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ સાથેની નેક્ટીવીટી આસાન થઈ શકે છે. સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટની હકારાત્મક પ્રતિભાવ આપાયો હતો.

આગેવાનીમાં દિલ્હી ખાતે આપાયેલા આવેદન પત્રમાં જણાવવામાં હતું કે, વડોદરામાં રસાયણ, પેટ્રોકેમિકલ્સ, રિફાઇનરી, મેકેનિકલ ટુરિઝમ, યુનિવર્સિટીઓ, સેસ વગેરેની વધતી સંખ્યા અને છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં એર ટ્રાફિકમાં થયેલા વધારાને ધ્યાનમાં લઈ વડોદરાના પ્રવાસીઓને તમામ પ્રકારની ફ્લાઈટ્સની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે હેતુથી વહેલી તકે એર કનેક્ટિવિટીનું આયોજન હાથ ધરવા વિનંતી કરી હતી. મંત્રી દ્વારા

લોકસત્તા જનસત્તા શુક્રવાર ૨૨ નવેમ્બર, ૨૦૧૯

વડોદરા એરપોર્ટ ઉપર રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સુવિધા વધારવા માગ



વડોદરા, તા.૨૧ વડોદરાના ઉદ્યોગોનું પ્રતિનિધિત્વ કરતી સંસ્થા ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ અને સેન્ટ્રલ ગુજરાત એરપોર્ટ ઓફ કોમર્સ અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા દિલ્હી ખાતે સંયુક્ત રીતે સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટની અધ્યક્ષતામાં કેન્દ્રિય પરિવહન મંત્રી નીતિન ગડકરી અને સિવિલ એવિએશન મંત્રી હરદીપસિંહ પુરીની મુલાકાત લીધી હતી. જેમાં ઉદ્યોગોના પ્રતિનિધિમંડળે વડોદરા એરપોર્ટ ઉપર રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય યાતાયાત માટે સુવિધાઓ વધારવાની માગ કરી હતી.

વડોદરાના સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટની આગેવાનીમાં નવી દિલ્હી ખાતે સેન્ટ્રલ ગુજરાત એરપોર્ટ ઓફ કોમર્સ અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝ તથા ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝના હોદેદારોએ કેન્દ્રિય મંત્રી નીતિન ગડકરી તથા સિવિલ એવિએશન વિભાગના કેન્દ્રિય મંત્રી હરદીપસિંહ પુરીને મળ્યા હતા. વડોદરા આસપાસના ઉદ્યોગોના વિકાસને ધ્યાનમાં રાખીને વડોદરાને રાષ્ટ્રીય તેમજ આંતરરાષ્ટ્રીય યાતાયાતની વધુ સુવિધાઓ આપવાની લાંબા સમયની માગ સાથે આવેદનપત્ર સુપરત કર્યું હતું.

જેમાં એર ટ્રાફિકમાં થયેલા વધારાને ધ્યાનમાં લઈને વડોદરાના પ્રવાસીઓને તમામ પ્રકારની ફ્લાઈટ્સની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે હેતુથી વડોદરા એરપોર્ટ પર આંતરરાષ્ટ્રીય આયોજન હાથ ધરવા વિનંતી કરી હતી. જેનો મંત્રીઓએ હકારાત્મક પ્રતિભાવ આપ્યો હતો અને ટૂંક સમયમાં વડોદરા ખાતે ઈમિગ્રેશન સેવા શરૂ કરવામાં આવશે તેવી હેયાધારણ આપી હતી.

તેઓએ મુંબઈની રોમેસ્ટિક ફ્લાઈટમાં વધારો કરવાની માગ કરી છે. આ માગોનો બે દિવસમાં સચિવ દ્વારા અહેવાલ તૈયાર કરાશે તેમજ ફ્લાઈટ ઓપરેટરો સાથે મિટિંગ થશે તેની સાથેસાથ કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સાથે ચર્ચા કરી વડોદરા એરપોર્ટ પર ઈમિગ્રેશન ચેક ફેસિલિટી ઊભી કરવાની પાનદારી મંત્રી હરદીપસિંહ પુરીએ આપી હતી.

MEDIA BUZZ

SANDESH

THURSDAY, 28•11•2019

હવે વડોદરાથી રોજના ૧૫ વિમાનની સેવા મળશે વડોદરાથી બેંગલુરુ અને દિલ્હીની બે નવી વિમાની સેવાની જાહેરાત

બેંગલુરુના નવા શિડ્યુઅલની ફ્લાઈટ મંગળવારે નહિં આવે

(વડોદરા)

વડોદરા એરપોર્ટ પરથી આગામી દિવસો દરમિયાન વધુ બે ડોમેસ્ટીક ફ્લાઈટ્સના શિડ્યુઅલ વધશે. જેમાં બેંગલુરુ અને દિલ્હીના રૂટની ફ્લાઈટ ટનો સમાવેશ થાય છે. વડોદરાથી દિલ્હીનો ટ્રાફિક વધતા વધુ એક ફ્લાઈટ ટનો ઉમેરો કરાતા વડોદરાથી દિલ્હીના રૂટની ૮ ફ્લાઈટ્સ થઈ છે.

આગામી તા.૩૦મી નવેમ્બરના રોજ બેંગલુરુના એરપોર્ટ પરથી ઈન્ડિગોની ફ્લાઈટ બપોરે ૧.૨૦ કલાકે ઉડાણભરી વડોદરા એરપોર્ટ પર ૩.૩૦ કલાકે આવી વડોદરાથી બપોરે ૪ કલાકે ઉડાણભરી સાંજે ૬.૦૫ કલાકે બેંગલુરુ પહોંચશે. જ્યારે, તા.૧લી ડિસેમ્બરના રોજ દિલ્હી એરપોર્ટ પરથી ઈન્ડિગોની ફ્લાઈટ સવારે ૭ કલાકે ઉપડી વડોદરા એરપોર્ટ પર ૮.૪૦ કલાકે આવી પુનઃ દિલ્હી

દિલ્હીના શિડ્યુઅલ વધવાનું રહસ્ય ?

ડોમેસ્ટિક ફ્લાઈટ મુંબઈ એરપોર્ટ ના ટર્મિનલ નં-૧ ઉપર પેસેન્જરોને ગિતારતી હતી. જેથી, ઇન્ટરનેશનલ કનેક્શન માટે પેસેન્જરોએ અન્ય ટર્મિનલ પર જવાની સમસ્યા સર્જાતી હતી. આવી પરિસ્થિતિમાં રન-વેના સમારકામ માટે બપોરેના સમયે ટર્મિનલ બંધ રાખવાનો સિલસિલો મહિનાઓ સુધી જારી રહ્યો હતો. જેને કારણે કાઠમંડુ, બેંગકોક, વોર્સા, અલમાટીક, ફુલમિંગ, કોન્ગાવ, વિથેના, કામ્બુલ, રોમ, તાઈકંદ સહિત વિવિધ દેશના ઇન્ટરનેશનલ શિડ્યુઅલ દિલ્હીથી વધુ ગોઠવાયા હતા. જેને કારણે ટ્રાફિક વધતા વડોદરાથી દિલ્હીના શિડ્યુઅલ વધારવામાં આવ્યા હોવાનું સમજાય છે

જવા ૮.૧૫ કલાકે ઉડાણ ભરશે. જે ફ્લાઈટ ૧૦.૫૫ કલાકે દિલ્હી પહોંચશે. મુંબઈ કરતા દિલ્હીથી ઈન્ટરનેશનલ કનેક્ટિવિટી વધુ મળતી હોઈ દિલ્હીનો ટ્રાફિક વધતા રોજની ૮ ફ્લાઈટ્સના શિડ્યુઅલ છે. જ્યારે મુંબઈના ૩, બેંગલુરુના ૨ તેમજ હૈદરાબાદના ૨ શિડ્યુઅલનો થાય છે. તાજેતરમાં વડોદરા

આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાન સેવા શરૂ કરવા માટે સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટની આગેવાની હેઠળના એક પ્રતિનિધિ મંડળે કેન્દ્રિય નાગરિક ઉડ્ડયનમંત્રીને રજૂઆત કરી હતી. નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રીએ વડોદરાની માંગણી અંગે એક રિપોર્ટ તૈયાર કરવા માટે નાગરિક

- રોહન પટેલ-દ્વાવેલસં

ગુરુવાર

૨૮ નવેમ્બર, ૨૦૧૯

લોકસત્તા જનસત્તા

વડોદરાથી બેંગલુરુ અને દિલ્હીની વધુ બે ફ્લાઈટ સેવાઓ શરૂ કરાઈ

વડોદરા, તા. ૨૭ વડોદરા એરપોર્ટને આધુનિક સુવીધા સાથે મુસાફરોને આધુનિક સુવીધા મળે તે માટે એરપોર્ટ ઓથોરીટી દ્વારા તમામ વ્યવસ્થા ઉભી કરવામાં આવી છે. જોકે, જેટ એરવાય એરલાઈન્સ બંધ થઈ જતા વડોદરા એરપોર્ટ પર અવર-જવર કરતા વિમાનોની સંખ્યામાં ઘટાડો તથો હતો. અગાઉ પણ વડોદરા એરપોર્ટ પરથી આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાની સેવા સાથે ડોમેસ્ટીક એરલાઈન્સની સંખ્યામાં વધારો કરવાની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

તાજેતરમાં જ સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટની આગેવાનીમાં વેપાર-ઉદ્યોગ મંડળના પ્રતિનિધીઓ દ્વારા નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રીને વડોદરા અને તેની આસપાસ અનેક નાના-મોટા ઉદ્યોગ ગૃહો આવેલા છે. ભરૂત, અંકલેશ્વર, આર્જુન વગેરે સ્થળેથી પણ લોકો મોટી સંખ્યામાં વડોદરા એરપોર્ટથી હવાઈ મુસાફરી કરે છે. ત્યારે ડોમેસ્ટીક સેવા વધારવા સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય સેવા શરૂ કરવાની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જોકે, પ્રતિનિધી મંડળની રજૂઆત બાદ વડોદરા એરપોર્ટથી બેંગલુરુ અને દિલ્હીની વધારાની સેવા ઈન્ડિગો દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી છે. બેંગલુરુની ફ્લાઈટ મંગળવાર સીવાય રોજ બપોરે ૧.૨૦ કલાકે નિકળી ૩.૩૦ કલાકે વડોદરા આવશે જ્યારે વડોદરાથી આ ફ્લાઈટ બપોરે ૪ વાગે ટેકઓફ કરશે જે સાંજે ૬.૦૫ કલાકે બેંગલુરુ પહોંચશે. જ્યારે દિલ્હીની ફ્લાઈટ રોજ દિલ્હીથી ૭ વાગે ઉપડશે જે વડોદરા સવારે ૮.૪૦ કલાકે આવશે જે સવારે ૮.૧૫ કલાકે વડોદરાથી ઉપડી ૧૦.૫૫ કલાકે દિલ્હી પહોંચશે આ સાથે આર્જુન વગેરે સ્થળેથી પણ વડોદરાથી હવે ફ્લાઈટ શિડ્યુઅલ વધીને ૨૬ થશે.

વડોદરા, ગુરુવાર, 28 નવેમ્બર, 2019

દિવા ભારત

બેંગલુરુ અને દિલ્હીને કનેક્ટ કરતી વધુ બે ફ્લાઈટ શરૂ થશે હાલમાં રોજ 14 ફ્લાઈટ કાર્યરત : એફજીઆઈની રજૂઆતને પગલે વધુ 2 ફ્લાઈટની કનેક્ટિવિટી

સિટી સિમેન્ટ વડોદરા

વડોદરા એરપોર્ટને બેંગલુરુ અને દિલ્હીને કનેક્ટ કરતી વધુ બે નવી ફ્લાઈટ સેવા શરૂ કરવામાં આવશે. વડોદરા એરપોર્ટ પર કનેક્ટિવિટી વધારવા માટે તાજેતરમાં એફ.જી. આઈ દ્વારા કેન્દ્રીય મંત્રી નિતિન ગડકરીને રજૂઆત કરાઈ હતી.

પ્રાંત વિગતો અનુસાર, સાંસદ રંજનબેન ભટ્ટના અધ્યક્ષતામાં હૈદરાબાદ અને ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઅલ અને સેન્ટ્રલ ગુજરાત એમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝનું પ્રતિનિધી મંડળે કેન્દ્રીય મંત્રી નિતિન ગડકરી અને હરદિપસિંગ પુરીને મળી વડોદરા એરપોર્ટને આંતરરાષ્ટ્રીય

કનેક્ટિવિટી શરૂ કરવા તથા રાષ્ટ્રીય કનેક્ટિવિટી વધારવા માટે માંગ કરી હતી. જેને પગલે વડોદરા એરપોર્ટ પર દિલ્હી અને બેંગલુરુ ફ્લાઈટ કનેક્ટિવિટી શરૂ કરવામાં આવવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. એરપોર્ટ ડાયરેક્ટર ચરણસિંગના જણાવ્યા અનુસાર, ૩૦ નવેમ્બરથી વડોદરા-બેંગલુરુ અને 1 ડિસેમ્બરથી વડોદરા-દિલ્હીની નવી ફ્લાઈટ શરૂ કરવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વડોદરા એરપોર્ટ પરથી હાલમાં દિલ્હી ઉપરાંત મુંબઈ, હૈદરાબાદ, બેંગલુરુ ખાતે સીધી વિમાની સેવાઓ કાર્યરત છે. રોજની 14 જેટલી ફ્લાઈટ સેવાઓ કાર્યરત છે. વધુ બે ફ્લાઈટની કનેક્ટિવિટી વધારાઈ છે.

SANDESH

THURSDAY, 5•12•2019

સર્વિસ ટેક્સ અને એકસાઈઝના કેસોને ઘટાડવા માટેની સ્કીમ જીએસટી સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ અંગે FGI ખાતે સેમિનાર યોજાયો

(વડોદરા)

કેન્દ્ર સરકારની સર્વિસ ટેક્સ અને એકસાઈઝના કરદાતાઓને જટીલ કાનૂની પ્રક્રિયાનો સામનો કરવાના બદલે રાહત આપતી સ્કીમ સબકા વિશ્વાસ રજૂ કરાઈ છે તેને વડોદરા ઝોનમાં ૧૦૦ ટકા સફળતા અપાવવા માટે કાર્યવાહી થઈ રહી છે તેમ વડોદરા ઝોનના ચિફ કમિશનર એ.કે.મહેતાએ એફજીઆઈ ખાતે સોમવારે યોજાયેલા સેમિનારમાં જણાવ્યું હતું કે, વડોદરા ઝોનમાં હાલ

જીએસટીના કરદાતાઓને રિફંડ આપવા માટે ૭ દિવસ કે તેથી ઓછા દિવસ લાગે છે. આગામી સમયમાં આ સમયગાળો વધુ ઘટાડીને માત્ર ૨ દિવસનો કરવા માટે તંત્ર દ્વારા લક્ષ્યાંક રાખવામાં આવ્યો છે. જેને સિધ્ધ કરવા માટે અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પણ કાર્યરત થયા છે. સમગ્ર દેશમાં રૂ.૩.૭૫ લાખ કરોડની રકમ સર્વિસ ટેક્સ અને એકસાઈઝના કાનૂની ખટલાઓમાં અટવાઈ ગઈ છે. ટ્રેડ અને કોમર્સને

ફાયદો થાય તે માટે સરકારે સ્કીમ રજૂ કરી છે. દેશને ૫ ટ્રિલિયન ડોલરનું અર્થતંત્ર બનાવવા માટે પણ આ જરૂરી છે. જીએસટીના એનેક્સચર ૧ અને ૨ને એપલોડ કરવાનો કાર્યક્રમ આજે એફજીઆઈ ખાતે યોજાયો હતો. કરદાતાઓ તેમના જૂના કેસો, એરિયર્સ, એડજ્યુડિકેશન, સ્વેચ્છિક જાહેરાત અંગેના બોજાને ઘટાડે તે જરૂરી છે. આ માટે જ સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ રજૂ થઈ છે.

MEDIA BUZZ

દિવ્ય ભાસ્કર બુધવાર, 04 ડિસેમ્બર, 2019

નવેમ્બર 2019ની આવક 9,241 કરોડ નોંધાઈ GST : વડોદરા ઝોનની રેવન્યુમાં 1.5%નો વધારો નવેમ્બર 2018માં આવક 9,121 કરોડ થઈ હતી

બિઝનેસ રિપોર્ટર | વડોદરા

એક તરફ દેશમાં જી.એસ.ટી કલેક્શન અંગે અનેક તર્ક વિતર્ક સર્જાઈ રહ્યા છે, ત્યારે વડોદરા ઝોન દ્વારા ગત નવેમ્બર માસ સુધીના રેવન્યુ કલેક્શનની સરખામણીએ ચાલુ નવેમ્બર માસ સુધીમાં 120 કરોડની વધારે રેવન્યુ પ્રાપ્ત કરી હતી. આગામી સમયમાં જી.એસ.ટી વિભાગ દ્વારા રેવન્યુ ક્ષેત્રે વધુ સફલતા હાંસલ થશે તેવો આશાવાદ અધિકારીઓએ વ્યક્ત કર્યો હતો.

વડોદરા ઝોન અંતર્ગત વડોદરા-1, વડોદરા-2, સુરત અને દમણ સુધીનો વિસ્તાર આવેલો છે. હાલ દેશમાં જી.એસ.ટી કલેક્શન અંગે અનેક તર્ક વિતર્ક સર્જાઈ રહ્યા છે. ત્યારે વડોદરા ઝોનની આવકમાં

ગત નવેમ્બર માસની સરખામણીએ ચાલુ નવેમ્બર માસમાં 120 કરોડનો વધારો જોવા મળ્યો છે. વધુ માહિતી આપતા ચીફ કમિશ્નર અશોક મહેતાએ જણાવ્યું હતું કે, ગત નવેમ્બર-2018-19 માં વડોદરા ઝોન દ્વારા 9,121 કરોડ રૂ.ની રેવન્યુ એકઠી કરવામાં સફળતા મળી હતી. જ્યારે ચાલુ વર્ષે નવેમ્બર-2019-20 સુધીમાં ઝોન દ્વારા 9,241 કરોડ રૂ.ની રેવન્યુ એકઠી કરવામાં સફળતા મળી છે. ગત વર્ષની સરખામણીએ ચાલુ વર્ષે નવેમ્બર માસમાં 120 કરોડની વધુ આવક એકઠી કરાઈ છે. ટકાવારી પ્રમાણે 1.5 ટકા વધારો નોંધાયો છે. રિપોર્ટમેન્ટ દ્વારા શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરાઈ રહી છે. નાણાકીય વર્ષાન્તે ગત વર્ષની સરખામણીએ વધુ રેવન્યુ એકઠી કરાશે.

FGI દ્વારા વર્કશોપનું આયોજન કરાયું

સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ અંતર્ગત વડોદરામાં 2,132 ક્લેઈમ થયા વર્કશોપમાં GSTનાં ફોર્મ અંગે માહિતી અપાઈ

બિઝનેસ રિપોર્ટર | વડોદરા

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા ગોત્રી ખાતે સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ માટે જી.એસ.ટી ફોર્મ અપલોડ કરવા અંગેની માહિતી આપતા વર્કશોપનું આયોજન કરાયું હતું. તેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોએ હાજર રહીને એ.એન.એક્સ-1 અને 2 અપલોડ કરવા અંગેનું માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

વધુમાં સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ વિશે માહિતી આપતા ચીફ કમિશ્નર, જી.એસ.ટી અશોક કુમારે જણાવ્યું હતું કે, સરકાર દ્વારા અગાઉથી પેનિડિંગ કેસો પર

ટેક્સ પેનલ્ટી અને ઇન્ટરેસ્ટમાં 70 ટકા સુધીની માફી સાથેની સ્કીમ શરૂ કરવામાં આવી છે. 31 ડિસેમ્બર સ્કીમનો લાભ લેવા માટે આખરી દિન છે. વડોદરા ઝોન અંતર્ગત વડોદરા-1, 2 દમણ, સુરત આવે છે. અત્યાર સુધીમાં સ્કીમ અંતર્ગત વડોદરા ઝોનમાં 2,132 જેટલા ક્લેઈમ આવ્યા છે. જેની વેલ્યુ 1,040 કરોડ જેટલી થવા પામે છે. તેમાંથી 560 જેટલા ક્લેઈમને સ્વિકારવામાં આવ્યા છે અને વધુ કાર્યવાહી આગળ વધારવામાં આવી રહી છે. 31 ડિસેમ્બર સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ અંતર્ગત એપ્લીકેશન કરવા માટેની આખરી તારીખ છે.

શુક્રવાર
૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૯

લોકસત્તા જનસત્તા

કેન્દ્રના કરવેરાની જટિલ પ્રક્રિયા બાબતે સમજ આપવા સેમિનારનું આયોજન

વડોદરા, તા.૫

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝના ઉપક્રમે વડોદરાના સેન્ટ્રલ ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સના (જીએસટી) ચીફ કમિશ્નર અશોક મહેતા (આઈઆરએસ)નું વક્તવ્ય યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કેન્દ્ર સરકારના સર્વિસ ટેક્સ અને સેન્ટ્રલ એક્સાઈઝના કેસોમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો કરી સંપૂર્ણ સફળતા અપાવવા માટે સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ લોન્ચ કરવામાં આવી છે એ બાબતની જાણકારી આપવાનો સેમિનાર યોજાયો હતો. જેમાં વડોદરા શહેરના ઉદ્યોગકારો અને તેઓના પ્રતિનિધિઓએ મોટી સંખ્યામાં હાજરી આપી હતી.

આ પ્રસંગે સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ

બાબતે સંબોધન કરતાં અશોક મહેતા જણાવ્યું હતું કે, વડોદરા ઝોન સમગ્ર દેશમાં જીએસટીના કરદાતાઓને રિફંડ ચૂકવવામાં અગ્રેસર છે. વડોદરા ઝોન દ્વારા માત્ર એક સાપ્તાહમાં જીએસટીનું રિફંડ ચૂકવી દેવામાં આવે છે. આ સમયગાળામાં પણ ઘટાડો કરીને માત્ર ૪૮ કલાકમાં જીએસટીનું રિફંડ ચૂકવાઈ જાય એ માટે તમામ પ્રયાસો વડોદરા ઝોન દ્વારા કરાઈ રહ્યા છે. જેને ટૂંકસમયમાં ઝોનના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની મહેનત ફળે સિદ્ધ કરી દેવાશે એવી આશા તેઓએ વ્યક્ત કરી હતી. જીએસટી અને અન્ય કેન્દ્રિય કરવેરાઓની જંગી રૂપિયા ૩.૭૫ લાખ કરોડની રકમ લીગલ મેટરોને કારણે ઘોંચમાં મુકાઈ

છે. આ આટલી મોટી રકમના કેસોનો ઝડપથી ઉકેલ લાવવા માટે સરકાર અને વિભાગ સતત પ્રયત્નશીલ છે. જેને લઈને વ્યાપાર ઉદ્યોગને ફાયદો થાય તેમજ ઉદ્યોગો સતત ધમધમતા રહે તેમજ દેશનો જીડીપી દર ઊંચો જાય અને નાણા મંત્રાલયનું પાંચ ટ્રિલિયન ડોલરનું અર્થતંત્ર બનાવવાનું સ્વપ્ન પરિપૂર્ણ થાય એ માટે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા સબકા વિશ્વાસ સ્કીમ લોન્ચ કરવામાં આવી હોવાનું તેઓએ વક્તવ્યમાં ઉમેર્યું હતું. એફજીઆઈ દ્વારા જીએસટીના એનેક્સર-૧ અને ૨ ને અપલોડ કરવાનો કાર્યક્રમ પણ આ વક્તવ્ય દરમિયાન યોજાયો હતો. જેથી તેઓની હાજરીમાં આ બાબતે કોઈ ઉદ્યોગકારોને સંશય હોય તો દૂર થઈ શકે.

MEDIA BUZZ

ગુજરાત સમાચાર

મંગળવાર, તા. ૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૯

વેપાર ઉદ્યોગ વિષયક નવી નીતિ અંગે ૩૦થી વધુ મંડળો સાથે ચર્ચાવિચારણા

વડોદરા, સોમવાર
રાજ્ય સરકાર દ્વારા નવી વ્યાપક અને સર્વ સમાવેશક વ્યાપાર ઉદ્યોગ નીતિના ઘડતરની કવાયત હાથ ધરવામાં આવી છે. તેના સંદર્ભમાં જિલ્લા કલેક્ટરે આજે એક બેઠક યોજીને ૩૦ થી વધુ વ્યાપાર, ઉદ્યોગ અને સેવા દાતાઓના સંગઠનો સાથે વિચાર વિમર્શ કર્યો હતો. વીસીસીઆઈ, એફજીઆઈ અને મધ્ય ગુજરાત વેપારી મહામંડળના સંકલનથી યોજવામાં આવેલી આ બેઠકમાં ખાસ કરીને નાના ટ્રેડર્સ અને સેવા દાતાઓની જીએસટી સહિતની વિવિધ મુશ્કેલીઓ, નાના વેપારીઓ માટે વીમાસુરક્ષા કવચ અસંગઠિત ટ્રેડર્સ વગેરે જેવી બાબતો અભ્યાસપૂર્ણ સૂચનો આપ્યા હતા.

દિવ્ય ભાસ્કર

વડોદરા, મંગળવાર, 8 ઓક્ટોબર, 2019

વ્યાપાર અને ઉદ્યોગ વિષયક નીતિ અંગે સૂચનો મંગાવાયાં

કલેક્ટરની ઉદ્યોગમંડળના અગ્રણીઓ સાથે બેઠક

વડોદરા, સોમવાર
રાજ્ય સરકાર દ્વારા નવી વ્યાપક વ્યાપાર ઉદ્યોગ નીતિના ઘડતરની કવાયત હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના સંદર્ભે જિલ્લા કલેક્ટર શાહિની અગ્રવાલે સોમવારના રોજ વીસીસીઆઈ, એફજીઆઈ અને મધ્ય ગુજરાત વેપારી મહામંડળના સદસ્યો સાથે બેઠક યોજી નવી ઉદ્યોગ નીતિ મામલે વિચારો મંગાવ્યા હતા. આ બેઠકમાં ખાસ કરીને નાના ટ્રેડર્સ અને સેવાદાતાઓની જીએસટી સહિતની વિવિધ મુશ્કેલીઓ, એમ.એસ.એમ.ઈની વર્તમાન વ્યાખ્યાને વ્યાપક બનાવીને ટ્રેડર્સ અને સર્વિસ પ્રોવાઈડર્સ ને તેમાં સમાવી લેવાની આવશ્યકતા, ખેડૂતોની જેમ નાના વેપારીઓ માટે વીમા સુરક્ષા કવચની જરૂર, સ્મોલ ટ્રેડર્સના સ્ટોકને વીમા સુરક્ષા કવચની જરૂર, વેલ્યુ એડિશનને લગતા વ્યાપારોનો એમ.એસ.એમ.ઈમાં સમાવેશ કરવો, અસંગઠિત ટ્રેડર્સ અને સર્વિસ પ્રોવાઈડર્સને યોગ્ય પ્રોત્સાહન જેવી બાબતોમાં મંડળોના પદાધિકારીઓએ અભ્યાસપૂર્ણ સૂચનો આપ્યાં હતાં. જિલ્લા કલેક્ટર જણાવ્યું કે પ્રધાનમંત્રીશ્રીનો નલ સે જલ પ્રોજેક્ટ આવ્યો એ પહેલાંથી જ વડોદરા જિલ્લાએ એ દિશામાં ખૂબ સારી કામગીરી પૂરી કરી લીધી છે. હાલમાં જિલ્લામાં ૮૫ ટકા જેટલાં ઉપલબ્ધ કરાવી દેવાયું છે. વડોદરા ૧૦૦ ટકા ઘરોમાં નળ જોડણ અને નળ દ્વારા પાણી પુરવઠો પૂરી પાડતો દેશનો પ્રથમ જિલ્લો બને એવી ઉજ્જવી શક્યતાઓ છે.

આ વર્ષે 16મો એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ અપાશે ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા અપાશે એક્સલેન્સ એવોર્ડ

જિલ્લાના ઉદ્યોગકારો એવોર્ડની પસંદગી માટે નોમીનેશન મોકલી શકે તે માટે આપ્યું માર્ગદર્શન

ભાવનગર | ભાવનગર શહેર અને જિલ્લાના ઉદ્યોગકારોને આગામી સમયમાં યોજાનાર એક્સલેન્સ એવોર્ડમાં ભાગ લેવા માટે પ્રેરિત કરવા ભાવનગર ખાતે આજે ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ (એફજીઆઈ) નાં પ્રમુખ નિતીનભાઈ માંકડની ઉપસ્થિતિમાં ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ ઇન્ડસ્ટ્રીના સહયોગથી મીટીંગનું આયોજન કરાયું હતું જેમાં શહેર અને જિલ્લાભરના ઉદ્યોગકારો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એ વડોદરા ખાતે આવેલ અગ્રણી ચેમ્બર છે અને 100 વર્ષ જુની પણ છે. સંસ્થા દ્વારા ઉદ્યોગો માટેના જુદા જુદા શ્રેણીના 14 એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ આપવામાં આવે છે અને આ વર્ષે 16મો એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ અપવાનાર છે. ભાવનગર ઉદ્યોગકારો આ એવોર્ડની નોમીનેશન મોકલી શકે સંસ્થાના સહયોગથી એક મીટીંગ મળી આભવનગર જિલ્લાના મળીને આ એવોર્ડ વિશે તી આપવામાં આવી મળે તે માટે પ્રયાસ કરાયો હતો અને ઉદ્યોગકારો એવોર્ડ માટે ફોર્મ ભરે અને તેઓને માર્ગદર્શન આપવા આવેલા ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝના હોદ્દેદારોએ માહિતી આપી હતી. આ માહિતીના પ્રચાર માટે ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના સહયોગથી રોડ શો પણ યોજવામાં આવ્યો હતો. એફજીઆઈનો એવોર્ડ મેળવવો વિજેતાઓ માટે વ્યાપાર ઉદ્યોગ અને સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા વધારનારો સાબિત થયો છે. આ 16માં એફજીઆઈ એવોર્ડમાં કોઈપણ સંસ્થા, કંપની, એનજીઓ, વ્યક્તિ પોતાને લગતી 13 કેટેગરીમાંથી એક્સી વધુમાં અરજી કરી શકે છે. સમય સાથે તાલ મિલાવવા ડીઝીટલ ઓન લાઇન અરજી કરવાની પણ સુવિધા રાખવામાં આવી છે. 16મા એફજીઆઈ એવોર્ડ માટે 30 નવેમ્બર સુધીમાં અરજી કરી શકાશે. આ પ્રસંગે ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ઓફ ઇન્ડસ્ટ્રીઝના પ્રમુખ સમીરભાઈ શાહ, ચેરમેન મહેન્દ્રભાઈ શાહ સહિત હોદ્દેદારો અને ઉદ્યોગકારો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા

ભાવનગરનાં ઉદ્યોગકારોને એક્સલેન્સ એવોર્ડની માહિતી સંદર્ભે મીટીંગ યોજાઈ

ભાવનગર, મંગળવાર
ભાવનગર શહેર અને જિલ્લાનાં ઉદ્યોગકારોને આગામી સમયમાં યોજાનાર એક્સલેન્સ એવોર્ડમાં ભાગ લેવા માટે પ્રેરિત કરવા આજે ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ ઇન્ડસ્ટ્રીઝનાં સહયોગથી હોટલ જનરેશન એક્સ ખાતે મીટીંગ યોજવામાં આવી હતી.



તસવીર : મૌલીક સોની

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝએ વડોદરા ખાતે આવેલ અગ્રણી ચેમ્બર છે. અને ૧૦૦ વર્ષથી પણ જુની છે. એ સંસ્થા દ્વારા ઉદ્યોગ માટેના જુદા જુદા શ્રેણીના ૧૪ એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ આપવામાં આવે છે.

અને આ વર્ષે પણ ૧૬મો એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ આપવામાં આવનાર છે. ભાવનગર જિલ્લાના ઉદ્યોગકારો આ એવોર્ડની પસંદગી માટે નોમીનેશન મોકલી શકે તેના મટે ભાવ. ડિ. ચેમ્બરના સહયોગથી એક મીટીંગ યોજાયેલ જેમાં ભાવનગર જિલ્લાના ઉદ્યોગકારોને આ એવોર્ડ વિશેની વિસ્તૃત માહિતી આપેલ ત્યારબાદ તેમણે નિયત કરેલી પ્રક્રિયા પ્રમાણે માહિતી ફોર્મ

જિલ્લા પાલાનું અનુસંધાન

ભાવનગરનાં ઉદ્યોગકારોને

દ્વારા તેમને પુરી પાડવાની રહેશે અને તેમાથી એવોર્ડ માટેની પાત્રતા, મક્કી થશે. ઉદ્યોગકારો સુધી પહોચી શકે અને કોઈપણ ઉદ્યોગકાર ખાસ પ્રકારની વસ્તુ ઉત્પાદિત કરતો હોય તેને પ્રોત્સાહન મળે તે માટે ભાવનગર જિલ્લાનાં વધુમાં વધુ ઉદ્યોગકારો એવોર્ડ માટે ફોર્મ ભરે અને તેઓને પ્રોત્સાહન આપવા તેમજ માર્ગદર્શન આપવા આવેલા ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝનાં હોદ્દેદારોએ માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ઓફ ઇન્ડ. નાં પ્રમુખ સમીરભાઈ શાહ, ચેરમેન મહેન્દ્રભાઈ શાહ સહિત હોદ્દેદારો, ઉદ્યોગકારો સિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અનુસંધાન ૭

MEDIA BUZZ

જાગર

WEDNESDAY, 16•10•2019

ભાવનગરમાં ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બરના સહયોગથી ઉદ્યોગકારો સાથે એફ.જી.આઈ.એ યોજી બેઠક 'ભાવનગરના ઉદ્યોગકારોમાં કાર્યશૈલીથી લઈ ઉદ્યોગ સંચાલનની ઉમદા સૂઝબૂઝ'

'એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ' માટે ભાવનગરના મહત્તમ ઉદ્યોગકારોને દાવેદારી નોંધાવવા અપીલ



૧૦૦ વર્ષથી વધારે જુદી કેટેગરીઓમાં ગુજરાત ઉદ્યોગકારોની સંખ્યામાં સુધારા કરવામાં આવે છે. જેમાં મુખ્યત્વે નવું ઉત્પાદન કરનાર ઉદ્યોગ, નવા પાયાથી મોટી કંપની બનાવનાર ઉદ્યોગ, સેવા અને સર્વિસ આપના વિવિધ ક્ષેત્રે, ટીકિંગ/સહકારી સહાયકતા આપવાથી, સમાજિક સેવા કરવા સર્વિસ ટ્રસ્ટ, સમાજિક ઉત્પાદકીયતા આપવાથી કામ કરનાર આર્થિક તુલ્ય વિવેકનો સમાવેશ થાય છે.

તેમણે વિવેકને આપવામાં જણાવ્યું કે, આ વર્ષે ૧૪ ક્ષેત્રોમાં એવોર્ડ એક્સલેન્સ આપવામાં આવશે. જે કે, તેમણે આ બંધ કામ પૂરા કરવામાં આવશે. જેમાં મુખ્યત્વે નવું ઉત્પાદન કરનાર ઉદ્યોગ, નવા પાયાથી મોટી કંપની બનાવનાર ઉદ્યોગ, સેવા અને સર્વિસ આપના વિવિધ ક્ષેત્રે, ટીકિંગ/સહકારી સહાયકતા આપવાથી, સમાજિક સેવા કરવા સર્વિસ ટ્રસ્ટ, સમાજિક ઉત્પાદકીયતા આપવાથી કામ કરનાર આર્થિક તુલ્ય વિવેકનો સમાવેશ થાય છે.

કઈ ૧૪ કેટેગરીમાં આપશે એવોર્ડ?

૧. ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર એન્ડ ટેકનોલોજી
૨. પોલ્યુવેલ મેનેજમેન્ટ એન્ડ સસ્ટેનેબલ ડેવલોપમેન્ટ
૩. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૪. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૫. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૬. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૭. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૮. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૯. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ
૧૦. સોસાયટી ઓફ એક્સલેન્સ

ભાવનગરને ૧૦ વર્ષ પૂર્વે એવોર્ડ માટે હો

ભાવનગરના ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બરના સહયોગથી ભાવનગરના ઉદ્યોગકારો સાથે એફ.જી.આઈ.એ યોજી બેઠક કરવામાં આવશે. જેમાં મુખ્યત્વે નવું ઉત્પાદન કરનાર ઉદ્યોગ, નવા પાયાથી મોટી કંપની બનાવનાર ઉદ્યોગ, સેવા અને સર્વિસ આપના વિવિધ ક્ષેત્રે, ટીકિંગ/સહકારી સહાયકતા આપવાથી, સમાજિક સેવા કરવા સર્વિસ ટ્રસ્ટ, સમાજિક ઉત્પાદકીયતા આપવાથી કામ કરનાર આર્થિક તુલ્ય વિવેકનો સમાવેશ થાય છે.

13 ઉદ્યોગકારોને એફ.જી.આઈ. આપશે એક્સલેન્સી એવોર્ડ્સ



૧૪ કેટેગરીમાં સેનાનપત્ર : ૩૦ નવેમ્બર સુધી અરજી સ્વીકાર્ય

૧૩ શ્રેણીના એવોર્ડની ઘણી પ્રતિષ્ઠા, રાજકોટના વેપાર-ઉદ્યોગકારોને જોડાવા આહવાન

સૌરાષ્ટ્રના ઉદ્યોગોને વિવિધ કેટેગરીના એવોર્ડ માટે અરજી કરવા આમંત્રણ ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝે ૧૦૦ વર્ષ પુરા કર્યા: ચાલુ વર્ષે પણ આપશે એવોર્ડ ફોર એક્સલેન્સ

કુલ ૧૪ કેટેગરીનાં એવોર્ડ: અરજી કરવાની અંતિમ તારીખ ૩૦ નવેમ્બર: નવા વર્ષે એવોર્ડ સમારોહ



૨૦૧૯ વર્ષીય એવોર્ડ સમારોહ, ભાવનગરમાં સરકારી સહાયકતા આપવાથી, સમાજિક સેવા કરવા સર્વિસ ટ્રસ્ટ, સમાજિક ઉત્પાદકીયતા આપવાથી કામ કરનાર આર્થિક તુલ્ય વિવેકનો સમાવેશ થાય છે.

FGI દ્વારા ઉદ્યોગરત્ન એવોર્ડ એનાયત કરાશે

સૌરાષ્ટ્રના ઉદ્યોગકારો પાસે અરજી મંગાવાઈ

૧૦૦ વર્ષ પૂર્વે એવોર્ડ ફોર એક્સલેન્સ આપવામાં આવશે. જેમાં મુખ્યત્વે નવું ઉત્પાદન કરનાર ઉદ્યોગ, નવા પાયાથી મોટી કંપની બનાવનાર ઉદ્યોગ, સેવા અને સર્વિસ આપના વિવિધ ક્ષેત્રે, ટીકિંગ/સહકારી સહાયકતા આપવાથી, સમાજિક સેવા કરવા સર્વિસ ટ્રસ્ટ, સમાજિક ઉત્પાદકીયતા આપવાથી કામ કરનાર આર્થિક તુલ્ય વિવેકનો સમાવેશ થાય છે.

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝના ઉદ્યોગકારોને એવોર્ડ ફોર એક્સલેન્સ આપવામાં આવશે. જેમાં મુખ્યત્વે નવું ઉત્પાદન કરનાર ઉદ્યોગ, નવા પાયાથી મોટી કંપની બનાવનાર ઉદ્યોગ, સેવા અને સર્વિસ આપના વિવિધ ક્ષેત્રે, ટીકિંગ/સહકારી સહાયકતા આપવાથી, સમાજિક સેવા કરવા સર્વિસ ટ્રસ્ટ, સમાજિક ઉત્પાદકીયતા આપવાથી કામ કરનાર આર્થિક તુલ્ય વિવેકનો સમાવેશ થાય છે.

